



Предизборната кампания започна четири месеца преди местните избори: БСП и Общината влязоха в "битката на косачите"

SALESmanago 30days trial
With full support of our marketing automation specialist. No risk.



Публикувано: чт, 16 юли 2015 | Прегледи: 665

Share 23



виж галерията



Областният лидер на червените и съпартийците му грабнаха косата.

подобни статии

БСП атакува всички селища в региона на местните избори

Червените съветници: Общината има нееднозначно отношение към бизнеса

Валентин Ламбев спечели битката за общински председател на БСП

Съветниците от БСП с критична оценка за мандата на кмета на Велико Търново

• [НАЙ-ЧЕТЕНИ](#) [ПРЕПОРЪЧАНИ](#)

566 **ДНЕС** LIVE Откриха трун на 59-годишна жена в Лясковец

434 **ДНЕС** LIVE Премиерът Бойко Борисов нареди: "Пътят Русе – Велико Търново да е построен до 2017 година!"

429 **ДНЕС** LIVE Червените в Павликени номинираха за втори мандат инж.Емануил Манолов

369 **ДНЕС** LIVE Бдителни служители в хотел спасиха непълнолетни момчета от педофил

360 **ДНЕС** LIVE Приказен спектакъл със Стефка Янорова представят в Сарафкината къща и Лапидариума

Вълни от свежест!
Отстъпки до 31%
Онлайн акция от 25.07 до 31.07.2015

www.zora.bg

*важни до изчерпване на количествата
*не важи за уреди включени в други акции

Със скандал започна новата акция на общинската организация на БСП "Проблемите на Велико Търново са на всеки километър. Кмете, действай!". Всяка седмица червените ще насочват вниманието на обществото към един от проблемите на старата столица. За първи обект те избраха обраслия в трева и бурени двор на църквата "Възкресение Христово" в района на руските гробища. Стефан Стефанов посочи, че мястото е станало развъдник на змии, гущери и кърлежи, а това крие сериозна опасност за децата, които играят на площадката в непосредствена близост. Мястото е и едно от първите във В. Търново, което виждат преминаващите по главния път София – Варна.

Общинският съветник Стоян Витанов обясни, че в сряда взели ключа за оградата на храма от свещеника, който отговаря за храма, и с колегата си Петко Тюфекчиев окосили участъка пред входа. Решили да продължат в сряда сутринта, но с електрическа косачка. "В един момент видяхме към 9,20 ч. да нахлуват косачи. Разбрах от шефа на групата им, че им е разпоредено да влязат, но той призна, че нямат ключ. Тръгнаха да прескачат оградата", обясни Стоян Витанов. Социалистите разказаха още, че се появила и Зорница Кънчева, началник-отдел "Околна среда" в Общината. По техните думи тя наредила на своите подчинени да звънят на тел. 112.

Кънчева обясни, че църквата все още е на етап строителен обект, сградата и оградата нямат издаден акт 16. Затова дворът на строежа се коси веднъж в годината, като основен приоритет остават детски площадки и парковете. "Около 8,30 ч. сутринта работниците пристигнаха и не можах да отключат с техния ключ. Вероятно е бил сменен катинарът. Опитали са да прескочат оградата, за да си свършат работата, но не са били допуснати от г-н Витанов. Искам да попитам с какво право? Нито е представител на Великотърновска митрополия, нито на Общината, които са собственици на обекта", заяви Кънчева. По-късно от администрацията уточниха, че точно на 15 юли общинските служители по график е трябвало да извършат косенето на въпросната зелена площ. В разпространената от общината позиция се посочва, че това е поредната кухня и безплодна пиар акция, която има чисто предизборна и свършено ясна популистка цел.

Социалистите контрираха, че са правили опити да разговарят с кмета по въпроса за завършването на църквата с идеята тя да стане действаща до края на тази година, но не са срещнали разбиране от страна на градоначалника. По техните думи Даниел Панов е отказал дебат по темата. Градоначалникът отхвърли твърдението и заяви, че никога не е бил търсен за разговор по тази тема.

Областният председател на БСП Валентин Ламбев пое ангажимент, че ако спечели местните

РИМ - В.Търново и Янтра ДНЕС издирват българи, работили за FORD



избори, храмът ще отвори врата през есента на 2016 г. През следващата седмица социалистите са готови да покажат друг проблемен участък във Велико Търново. "Искам да дам жокер на кмета. Моят съвет към него е да натовари един камион асфалт и валяк и ние ще кажем къде ще бъдем. Черешката на тортата ще бъде първата копка на обект, който брадясва 15 години", посочи Витанов.
Весела КЪНЧЕВА, сн. Даниел ЙОРДАНОВ

ИЗПРАТИ НОВИНА, СНИМКА, СИГНАЛ ТУК. СТАНИ РЕПОРТЕР!

Коментари

0 Comments

Sort by



Add a comment...

Facebook Comments Plugin

Още от Пари и власт

[Премиерът Бойко Борисов нареди: "Пътят Русе – Велико Търново да е построен до 2017 година!" - 27.07.2015 г.](#)

[До края на есента В. Търново ще е строителна площадка - 24.07.2015 г.](#)

[Червените съветници лепиха плочки на стълбите до автогара Юг - 24.07.2015 г.](#)

[Само "Нелсен чистота" подаде оферта за снегочистването в старата столица - 23.07.2015 г.](#)

[Лифтът от Царевец до Арбанаси пак излиза на дневен ред - 23.07.2015 г.](#)



Страници

[За нас](#)
[За контакт](#)
[Реклама](#)
[Връзки](#)
[Архив](#)

Вкусно

Рецептата на Аврам Големечков, финалист в „Мастър шеф“
Рецептата на Симеон Червенков, победител в „Мастър шеф“
Рецептата на Стефан Стефанов, финалист в „Мастър шеф“:
Коприва с булгур, киноа и яйца
Панирани охлови, чаша бира и оркестърът да свири!...

Посетете ни във фейсбук



вестник "Янтра ДНЕС"...

Liked

15k likes

Всички текстове и изображения публикувани в dnesbg.bg са собственост на Издателска къща "Янтрапрес" АД и са под закрила на „Закона за авторското право и сродните им права“. Използването и публикуването на част или цялото съдържание на сайта без разрешение на Издателска къща "Янтрапрес" АД е забранено. Броят се публикува в 12:30ч.